
Unidad 3 Función Logaritmo y Exponencial3.3 La función exponencial como inversa del logaritmo y propiedades
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n→∞

(
1 +

1

n

)n

tenemos entonces que

ln e = ln

(
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= ĺım

n→∞
ln

((
1 +

1

n

)n)
= ĺım
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por lo tanto

ln e = 1

Función Exponencial

De�nición 1. La función exponencial se de�ne como (ln x)−1

Algunas de sus propiedades

1.-(ex)
′

= ex

Demostración.

(ex)′ = (Log(x))′ =
1

Log′(Log−1(x))
=

1
1

Log−1(x)

= Log−1(x) = ex

2.-ex+y = exey

Demostración.

Sea x′ = ex y′ = ey por lo que x = Logx′ y = Logy′

tenemos entoces que

x + y = Logx′ + Logy′ = Log(x′y′) por tanto ex+y = eLog(x′y′) = x′y′ = exey
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3.-ey = e−y

Demostración.

1 = e0 = ey−y = eye−y por tanto 1 = eye−y ⇒ 1

ey
= e−y

4.-ex−y =
ex

ey

Demostración.

ex+y = exey ⇒ ex+(−y) = exe−y =
ex

ey

5.- ln(ex) = x

Demostración.

ln(ex) = x ln(e) = x(1) = x

6.-eln x = x

Demostración.

ln x = (1) ln x ⇒ ln(x) = ln e ln x ⇒ ln x = ln eln x ⇒ x = eln x

Facultad de Ciencias UNAM

Cálculo Diferencial e Integral II

Prof. Esteban Rubén Hurtado Cruz

2


